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「新北市長選情」民意調查 
 

一、調查單位：年代民調中心。 

二、調查區域：台北縣。 

三、調查對象：年滿 20歲以上戶籍設在台北縣的民眾。 

四、調查時間：99年 7月 20至 21日 18：30-21：30。 

五、調查方式：電話訪問(Computer-Assisted Telephone Interviewing，CATI)。 

六、樣本規模：921位。 

七、抽樣方法：採用「簡單隨機抽樣法」，以台北縣住宅電話號碼簿為抽樣底冊，

建置電話號碼資料庫。為使未登錄的住宅電話，也有相同的機率被抽中，

每筆被抽出的電話號碼採後兩碼隨機方式，加大涵蓋率，確保所抽出的樣

本更具代表性。 

八、抽樣誤差：信賴水準在 95%時，抽樣誤差的理論值暨最大值為正負 3.23%。 

九、樣本加權：資料處理時對民眾的性別、年齡、鄉鎮市等變項進行樣本代表

性的統計檢定與加權處理，以期確保樣本的代表性。 
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【調查結果】 

 
01 目前想要參選新北市長的人有國民黨朱立倫和民進黨目前想要參選新北市長的人有國民黨朱立倫和民進黨目前想要參選新北市長的人有國民黨朱立倫和民進黨目前想要參選新北市長的人有國民黨朱立倫和民進黨

蔡英文蔡英文蔡英文蔡英文（人名隨機輪序）（人名隨機輪序）（人名隨機輪序）（人名隨機輪序），就這兩人來看，請問您對誰比，就這兩人來看，請問您對誰比，就這兩人來看，請問您對誰比，就這兩人來看，請問您對誰比

較有好感較有好感較有好感較有好感(比較喜歡誰比較喜歡誰比較喜歡誰比較喜歡誰)？？？？  

國民黨 

朱立倫 

民進黨 

蔡英文 
都很好 都不好 

不知道 

/拒答 

Total 

全體 38.1% 33.4% 4.5% 4.0% 19.9% 921 

泛藍 74.6% 6.9% 2.7% 1.6% 14.2% 346 

泛綠 9.1% 79.7% 4.3% 1.0% 5.8% 224 

無政黨傾向 21.8% 30.0% 6.3% 8.7% 33.2% 323 

 

02 在國民黨朱立倫和民進黨蔡英文在國民黨朱立倫和民進黨蔡英文在國民黨朱立倫和民進黨蔡英文在國民黨朱立倫和民進黨蔡英文（人名隨機輪序）（人名隨機輪序）（人名隨機輪序）（人名隨機輪序）這這這這

兩位候選人當中，請問您會支持哪一位來做新北市長？兩位候選人當中，請問您會支持哪一位來做新北市長？兩位候選人當中，請問您會支持哪一位來做新北市長？兩位候選人當中，請問您會支持哪一位來做新北市長？ 
 

國民黨朱立倫 民進黨蔡英文 不知道/拒答 

Total 

全體 41.1% 36.2% 22.7% 921 

泛藍 82.0% 7.0% 10.9% 346 

泛綠 6.8% 84.9% 8.3% 224 

無政黨傾向 23.5% 34.0% 42.5% 323 

 

03請問你對現任台北縣長周錫瑋的施政表現滿不滿意？請問你對現任台北縣長周錫瑋的施政表現滿不滿意？請問你對現任台北縣長周錫瑋的施政表現滿不滿意？請問你對現任台北縣長周錫瑋的施政表現滿不滿意？ 
 

滿意 不滿意 不知道/無意見 

Total 

全體 36.6% 43.7% 19.8% 921 

泛藍 61.4% 25.7% 12.9% 346 

泛綠 15.4% 70.0% 14.6% 224 

無政黨傾向 24.8% 46.7% 28.5% 323 
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04 請問你為什麼不滿意請問你為什麼不滿意請問你為什麼不滿意請問你為什麼不滿意(認為周錫瑋做不好的地方有哪認為周錫瑋做不好的地方有哪認為周錫瑋做不好的地方有哪認為周錫瑋做不好的地方有哪

些些些些)？？？？(複選複選複選複選) 
Total 

沒什麼建

設 
政績不好 只會作秀 

道路坑洞

不平 

交通壅塞

問題嚴重 

公共建設

規劃不良 

34.0% 19.2% 11.3% 9.2% 7.1% 6.8% 

浪費公帑

增加不必

要支出 

形象不好 
環境髒亂

不整潔 

社會福利

不足 

政見未落

實 

公共建設

速度太慢 

5.7% 5.6% 4.5% 3.5% 3.3% 3.2% 

沒有能力 治安不好 
捷運施工

期間太長 

行政團隊

表現不佳 

垃圾費隨

袋徵收新

制 

治水問題 

2.8% 2.2% 2.2% 1.3% 1.2% 1.1% 

失業問題

嚴重 

高房價問

題 

增加許多

停車收費

規費 

不滿意其

所屬政黨 

不知道/

拒答 
 

不滿意之受

訪者 

0.8% 0.5% 0.5% 0.4% 19.7%  

402 

 

05 請問你認為如果朱立倫當選新北市長，會不會做滿任請問你認為如果朱立倫當選新北市長，會不會做滿任請問你認為如果朱立倫當選新北市長，會不會做滿任請問你認為如果朱立倫當選新北市長，會不會做滿任

期？期？期？期？  

會 不會 不知道/拒答 

Total 

全體 59.4% 12.0% 28.6% 921 

泛藍 79.6% 5.2% 15.2% 346 

泛綠 47.4% 22.4% 30.3% 224 

無政黨傾向 48.2% 13.0% 38.8% 323 
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06 請問你認為如果蔡英文當選新北市長，會不會做請問你認為如果蔡英文當選新北市長，會不會做請問你認為如果蔡英文當選新北市長，會不會做請問你認為如果蔡英文當選新北市長，會不會做滿任滿任滿任滿任

期？期？期？期？ 
 

會 不會 不知道/拒答 

Total 

全體 50.4% 18.3% 31.3% 921 

泛藍 43.7% 27.0% 29.3% 346 

泛綠 71.3% 10.5% 18.2% 224 

無政黨傾向 44.7% 15.6% 39.7% 323 

 

 

07 請問你認為哪一種新北市長和台北市市長的組合，對請問你認為哪一種新北市長和台北市市長的組合，對請問你認為哪一種新北市長和台北市市長的組合，對請問你認為哪一種新北市長和台北市市長的組合，對

大台北整體發展比較有幫助，由國民黨朱立倫與郝龍斌、大台北整體發展比較有幫助，由國民黨朱立倫與郝龍斌、大台北整體發展比較有幫助，由國民黨朱立倫與郝龍斌、大台北整體發展比較有幫助，由國民黨朱立倫與郝龍斌、

還是民進黨蔡英文與蘇貞昌、還是國民黨朱立倫與民進黨還是民進黨蔡英文與蘇貞昌、還是國民黨朱立倫與民進黨還是民進黨蔡英文與蘇貞昌、還是國民黨朱立倫與民進黨還是民進黨蔡英文與蘇貞昌、還是國民黨朱立倫與民進黨

蘇貞昌、還是民進黨蔡英文與國民黨郝龍斌蘇貞昌、還是民進黨蔡英文與國民黨郝龍斌蘇貞昌、還是民進黨蔡英文與國民黨郝龍斌蘇貞昌、還是民進黨蔡英文與國民黨郝龍斌（（（（組合人選組合人選組合人選組合人選隨隨隨隨

機輪序）機輪序）機輪序）機輪序）？？？？  

國民黨朱立

倫與郝龍斌 

民進黨蔡英

文與蘇貞昌 

國民黨朱立

倫與民進黨

蘇貞昌 

民進黨蔡英

文與國民黨

郝龍斌 

不知道/拒

答 

Total 

全體 26.0% 31.0% 17.0% 3.0% 23.1% 921 

泛藍 54.4% 8.6% 21.7% 1.7% 13.4% 346 

泛綠 3.4% 73.1% 9.0% 4.5% 10.0% 224 

無政黨傾向 13.0% 26.9% 18.2% 3.5% 38.4% 323 

 


